

Сельское хозяйство Мексики



В сельском хозяйстве современной Мексики по-прежнему преобладает растениеводство и животноводство



Государство общей площадью **1,95** млн кв. км, находится в Северной Америке, занимая практически всю ее центральную часть. На севере и востоке граничит с США, на юго-востоке – с Белизом и Гватемалой. Климат Мексики преимущественно субтропический, с ярко выраженным сезоном дождей.

Растениеводство в Мексике

В основе выращивают **маис (белая и желтая кукуруза)**, сорго, пшеницу и бобовые. Также воспроизводят сахарный тростник, выращивают большой ассортимент экзотических фруктов и занимаются сбором кофе.



Животноводство

Как правило, это разведение крупного рогатого скота мясного и мясомолочного направления. Это традиционное для данного региона экстенсивное скотоводство. Разводят в основном разновидность дикого быка породы зебу. Также значимым является разведение мулов и ослов, свиноводство, овцеводство и содержание коз. Особой отраслью является коневодство.





Основными статьями мексиканского экспорта являются минеральное сырьё и продукция сельского хозяйства. По экспорту хлопка Мексика занимает **3-е** место, уступая США и Египту. Экспортируется свинец, цинк, медь, серебро, сера, кофе, мед, натуральные и табак, свежие овощи. Мексика экспортирует высококачественный хлопок и экзотические фрукты, а основными продовольственными культурами внутреннего рынка являются кукуруза и бобовые.

На большей части территории Мексики природные условия не благоприятны для ведения сельского хозяйства. большую часть территории занимают пустыни и полупустыни, еще столько же - горы и леса.

По вкладу в экономику Мексики и уровню развития сельское хозяйство значительно уступает промышленности. Здесь до сих пор используются устарелые способы ведения хозяйства. Современные технологии доступны лишь большим компаниям и корпорациям. Но несмотря на это в сельском хозяйстве занято до **30%** населения.



Интересные факты

- 1.** Мексиканцы не считают зазорным опоздать.
- 2.** Мексиканцы – убежденные трезвенники. Мексиканцы – веселый народ и обожают веселые праздники, вечеринки. Но, к всеобщему удивлению, делают это они в трезвом виде. Если кто-то приходит туда в пьяном виде, это неприлично и недопустимо.
- 3.** **15-летие** девушки. Когда девушке исполняется **15 лет**, в Мексике родители закатывают пышное празднество. Это чем-то схоже с нашей свадьбой: лимузины, музыканты, гости, уличные артисты и даже тамада.
- 4.** Мексика – один из крупнейших мировых экспортеров нефти, при этом в самой стране нефтепереработка развита довольно слабо.
- 5.** Мексика – страна с самым высоким процентом потребления кока-колы на душу населения в мире. По статистике каждым мексиканцем выпивается **163** литра этого напитка ежегодно.